

**Справка
о проведении праздника «Последний звонок»**

23 мая 2023 г. красочный праздник последнего звонка состоялся в МБОУ «Аллероевская СШ №2». Каждый год в этот прекрасный весенний день по всей стране в школах собираются на торжественную линейку педагоги, почётные гости, родители, чтобы сказать выпускникам напутственные слова и пожелать им успешной сдачи экзаменов.

На школьном дворе взлетали в небо шары, звучали песни и музыка.

Торжественные, нарядные и с букетами ученики школы выстроились в школьном дворе.

Мероприятие началось по обычаю с гимна РФ, ЧР и было объявлено об открытии Торжественной линейки.

Первые поздравительные слова ребятам сказал директор школы Исмаилов С.А., пожелал ребятам успеха в достижении главной цели в жизни и вручил выпускникам грамоты. Поздравить их пришли гости: представитель из администрации Курчалоевского района Ахъядов Р.М. и представитель отдела образования Курчалоевского района Умархаджиева М.В.

Также наших выпускников поздравили классные руководители, учителя, и конечно же, родители. Далее наших выпускников поздравили учащиеся 1 класса.

Выпускники 9 и 11 класса читали стихи, пели песни об учителях и школе.

Нарядные выпускники прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей, директора, классного руководителя. Не обошлось без слез. Были очень трогательные речи. А 9 класс в стихотворной форме, сказал слова благодарности учителям и классным руководителям.

По традиции в день прощания со школой выпускники прощаются с детством и выпускают воздушные шары. Наши выпускники встали в круг и, загадав желание под музыку «Куда уходит детство» отпустили воздушные шары – символ расставания со школьной порой.

Зам. дир. по ВР _____ /Л.Темиралиева/

24.05.2023 г.

